
Zápis z výroční členské schůze ZO ČSV Opatovec, 

konané 26. 1. 2025 od 14 hodin v Opatovské hospodě. 

Program: 

I. zahájení schůze, 

II. schválení programu nadcházející členské schůze, 

III. přečtení a schválení zápisu z minulé členské schůze, 

IV. došlá pošta, vystoupení hostů 

V. schválení typu volby, 

VI. volba volební komise  

VII. zpráva činnosti ZO, 

VIII. zpráva revizní komise, 

IX. pokladní zpráva a rozpočet na rok 2025, 

X. volba orgánů organizace (2025 - 2030) a volba delegáta na okresní konferenci, 

XI. výběr vzorků zimní měli, 

XII. plán práce na rok 2025 

XIII. diskuze, 

XIV. usnesení, 

XV. závěr. 

__________________________________________________________________________________ 

1. Schůzi zahájil předseda př. Pešek. Uvítal přítomné členy, dále sdělil členům informace 

ohledně občerstvení a skutečnost, že jelikož se jedná o výroční, volební schůzi, občerstvení je 

plně hrazeno ZO. 

2. Př. Pešek přednesl návrh programu nadcházející členské schůze, který by jednohlasně 

schválen. 

3. Př. Pešek přečetl zápis z minulé členské schůze. Byl schválen bez připomínek. 

4. Př. Slanina v rámci došlé pošty obeznámil členy, že kromě oběžníku č.2 došly v poště jen 

různé nabídky a vzdělávací akce, které př. jednatel přeposlal e-mailem včelařům. Za pozvané 

starosty obcí Opatov, Opatovec a Dětřichov mezi nás zavítal starosta obce Opatov ing. Petr 

Kovář, který pronesl několik slov k naší vzájemné spolupráci. 

5. Př. Pešek seznámil přítomné, že může proběhnout tajná nebo veřejná volba kandidátů do 

výboru ZO a navrhl veřejnou přímou volbu kandidátů, jednohlasně byla schválena veřejná 

volba přímá. Členové budou volit kandidáty přímo do jejich funkcí. 



6. Př. Pešek přednesl návrh výboru na volební komise ve složení: 

volební komise – př. Šafránek Rudolf, 

volební komise – př. Žilinčík Marian, 

volební komise – př. Krčmář Jan. 

Volební komise byla v tomto složení jednomyslně schválena. 

7. Př. Slanina přednesl členům výroční zprávu o činnosti ZO za rok 2024. Dále zprávu o činnosti 

ZO za volební období 2020 – 2025. 

8. Předseda revizní komise př. Kopecký Josef přednesl zprávu revizní komise. Nebyly zjištěny 

žádné závady. 

9. Pokladník př. Kopecký Vladimír seznámil členy s pokladní zprávou za rok 2024 a novým 

rozpočtem pro rok 2025, který byl jednohlasně schválen. 

10. Předseda volební komise př. Žilinčík shledal, že se schůze účastní nadpoloviční většina 

(20 členů z 30) a schůze je tak usnášení schopná. Př. Žilinčík zahájil volby do výboru ZO pro 

nové volební období 2025 – 2030. 

Zvoleni byli: předseda Pešek Jiří, místopředseda Dulkaj Martin, jednatel Slanina Václav, 

pokladník Kopecký Vladimír, zdravotní referent Merkuda Jan.  

Do revizní komise byli zvoleni: předseda revizní komise Kopecký Josef, člen revizní komise 

Trčka Vladimír, člen revizní komise Petr Císař. 

Delegát na okresní konferenci: Pešek Jiří, náhradník Slanina Václav. 

Volební komise vypracovala zápis o průběhu voleb. 

11. Členové postupně odevzdali nasbírané vzorky zimní měli jednateli př. Slaninovi a 

zdravotnímu referentovi př. Merkurovi, který zkontrolovali označení vzorků a počet včelstev. 

Zajistí vypracování žádanky a následné odeslání na rozbor SVS laboratoř Jihlava. Někteří 

členové požádali o vyšetření vzorku i na mor včelího plodu, z důvodu přemístění nebo 

prodeje včelstev. Toto bude probíhat společně se standardním rozborem, nicméně náklady 

bude hradit včelař. 

12. Plán práce pro rok 2025 přednesl př. Pešek. Členové k plánu práce neměli žádné dotazy ani 

doplnění a byl jednohlasně schválen. 

13. V diskuzi jsme projednávali případný zájem o dvoudenní zájezd do Polska. Na exkurzi do 

firmy Lysoň, která nám tuto nabídku již dříve poslala a nabídla i ubytování. Př. Slanina sdělil 

k pokladní zprávě, že nám zkresluje hospodaření, příjem a vyplácení dotace 1D., když nejsou 

v jednom roce. Občerstvení bylo podáváno v průběhu schůze. 

14. Usnesení výroční členské schůze přednesl př. Pešek, následně bylo schváleno. 

15. Př. Pešek uzavřel formální část schůze a poděkoval členům za účast. 

                                                                                                        Zapsal: Slanina Václav, ověřil: ing. Pešek Jiří 


